
В Красноярском крае осужден генеральный директор транспортной компании за оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей



Собранные Красноярским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России доказательства судом признаны достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшие по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что в 2022 году генеральный директор транспортной компании организовал оказание услуг по перевозке пассажиров судоводителями маломерных пассажирских амфибийных катеров в протоке Игарская, между правым коренным берегом и островом Игарский Туруханского района Красноярского края по маршруту «Город-Остров-Город».

В результате преступных деяний фигуранта, в октябре 2022 года на правом коренном берегу протоки Игарской реки Енисей в городе Игарка Туруханского района Красноярского края, судоводитель, не имеющий документов и опыта управления судном на воздушной подушке, допустил столкновение с СВП «Хивус-10», с которого осуществлялась высадка пассажиров. Вследствие чего, пассажира судна отбросило на маршевый малошумный винт СВП марки

«Хивус-10», на котором отсутствовали защитные сетки входящей части кольцевой насадки, где в результате работы вращающегося незащищенного винта он получил телесные повреждения, от которых погиб на месте происшествия.

Игарский городской суд признал подсудимого виновным в инкриминируемом преступлении и назначил ему наказание в виде 3 лет лишения свободы.

Приговор в законную силу не вступил.

10 Октября 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1830390>